

让更多“进博红利”惠及全球

——写在第二届进博会倒计时100天之际

溢出效应显现
“进博同款”飞入千万家

超市里新上的法国牛肉、西班牙火腿、北海道大米、土耳其食用油,商场里新亮相的美妆品牌、办公用品……

去年11月在上海举行的首届进博会,实现了578.3亿美元的成交额。近一年来,来自世界各地的首届进博会“同款”产品正加速落地,成为居民家中和工厂里的“新宠儿”,为中国消费升级和经济高质量发展作出贡献。

“我们在首届进博会上首发的4个品牌中,3个已经通过线上线下渠道进入百姓家中。”欧莱雅新任中国首席执行官费博瑞接受新华社记者采访时说,进博会为企业搭建了面向所有消费者的平台,亚洲首发的个性化定制粉底液也有望在近期进入中国消费者家中。

会内发力,会外也精彩。上海市政府副秘书长、城市服务保障领导小组办公室主任尚玉英说,去年

核心提示

再过100天,第二届中国国际进口博览会将在上海拉开帷幕,再度向世界展示中国坚定推进高水平对外开放的决心。

第二届进博会筹备和招展工作如火如荼。商务部最新数据显示,第二届进博会参展的世界500强和龙头企业超过250家,布展面积30多万平方米,均超首届。

至今,上海的30多家常年展示交易平台引进了558家首届进博会参展商、13609种商品。截至7月15日,实现进口额752亿元。

与国家会展中心一街之隔的绿地全球商品贸易港里,自去年11月开业以来,累计接待客流超过35万人次,接待国内外专业采购商700余组,帮助150家全球客商成功对接下游渠道。

超250家龙头企业“抢滩” 展会能级再提升

150多个国家和地区的3000多家企业参展,其中世界500强和龙头企业超过250家……商务部26日最新公布的数据显示,参展国家和地区以及企业数量均已超过首届。

据商务部副部长王炳南介绍,

第二届进博会仍由国家综合展、企业商业展和虹桥国际经济论坛组成。截至目前,国家综合展已有61个国家确认参展,法国、意大利等15个国家确认担任主宾国。全国各地和国资委、卫健委等已组建39个交易团,近600个交易分团。

第二届进博会的企业商业展规划展览面积达到30多万平方米,不少展区“一位难求”。

这里又见老朋友——

日本乐购仕株式会社执行董事傅禄永表示,第一届进博会上,企业带来了15家日本展商,展览面积在100平方米左右,并达成了与两家中企企业的长期合作。“今年的展览面积预计在300平方米左右,我们和200多家日本企业举行第二届参展的说明会,反馈非常热烈。”

“绝大多数首届参展的世界500

强和龙头企业参展第二届进博会。其中,半数以上企业第二届参展面积有所扩大,热情不减。”中国国际进口博览局副局长孙成海说。

促交易、优服务 “进博红利”惠及全球

站在上海虹桥商务区主功能区物流片区,一座总建筑面积5.1万平

方米B型保税仓库正在紧锣密鼓施

工建设中。

“这是目前国内开放程度最高的保税库,将于今年8月底建成,争取在第二届进博会开幕之前局部投入使用。”东方国际集团进博会推进办公室主任张磊说,未来消费者下单后,半小时就能取货。

政策更便利。海关表示将最大

程度便利展品通关,提出由办展方

统一提供税款担保的便利化措施,免于逐票向海关提交税款担保,减轻境外参展商的负担;知识产权部门将对进博会的参展商品办理优先审查,缩短知识产权审查办理时间。

服务更到位。推进保税展示常

态化、建立专门海关服务机构、促进

洽谈交易……进入进博会倒计时阶段的上海,已全面进入高标准、快节奏、紧运行的备战工作状态。

上海市副市长、中国国际进口博览会组委会办公室副主任许昆林介绍,上海设立了15个服务保障组,制定22个细化方案,全力推进181项重点任务,制定综合演练和专项演练计划,开展大客流应对等综合演练,将建立健全长效机制,持续放大溢出带动效应。

记者从中国国际进口博览局了解到,第二届进博会招商路演已经在浙江、广东、天津、山东、广西、陕西等地举行,下一步还将前往更多的东中西部城市推介“进博红利”,为全球企业提供更多中国机遇。

记者 周蕊 于佳欣 何欣荣

据新华社上海7月26日电

中国人权研究会发表文章揭批
“美式人权”虚伪本质

据新华社北京7月26日电(记者黄小希 黄玥)中国人权研究会26日发表《美国根深蒂固的种族歧视问题凸显“美式人权”的虚伪》一文,揭露美国长期存在的种族歧视问题及其反映的“美式人权”的严重虚伪性,并指出美国种族问题难解。

文章说,种族是美国重要的社会类区别。美国的种族歧视事实上就是欧洲裔白人对所有其他少数种族的歧视。

文章指出,美国种族歧视体现在现实生活方方面面,其中特别突出地表现在执法司法领域、经济领域、社会领域,并以大量事实做了介绍说明。

文章强调,美国自诩为“人权卫士”,却无意亦无力解决本国存在的严重种族歧视问题,暴露了其制度性结构性缺陷,凸显了“美式人权”的虚伪本质。

华为发布
首款5G商用手机
鸿蒙系统将上市

据新华社深圳7月26日电(记者白瑜)华为公司26日在深圳发布首款5G商用手机,同时,搭载鸿蒙操作系统的华为智慧屏近期将上市。

华为消费者业务手机产品线总裁何刚在发布会上说,作为获得“首张中国5G进网许可证”的5G手机,华为Mate 20 X 5G是目前全球唯一能够支持独立组网/非独立组网的5G双模手机,搭载华为5G 7nm(纳米)麒麟980芯片及7nm巴龙5000终端芯片模组,并支持双卡双待。

华为公司26日同时宣布将进军电视行业,推出基于鸿蒙操作系统的智慧屏。荣耀智慧屏将于2019年8月上市,华为智慧屏将于2019年9月上市。

随着5G商用步伐的加快,各大手机厂商近来也开始紧锣密鼓地准备5G手机的上市销售工作。业内普遍预计,包括华为、中兴等厂商的5G手机将于近期扎堆面市。

NEWS 微新闻

●记者26日从国家电力调度控制中心获悉,受高温天气影响,近日我国用电水平持续攀升。7月22日至25日,全国日发电量连续四天创历史新高,最高达235.35亿千瓦时,较去年夏季最高值增长4.2%。

●中国人民银行26日发布数据显示,上半年,我国房地产贷款增加3.21万亿元,占同期各项贷款增量的33.2%,比上年全年水平低6.7个百分点。

●中国人民银行26日发布公告称,开展中央国库现金管理商业银行定期存款操作1000亿元,以提高中央国库现金使用效益,加强财政政策与货币政策的协调配合。

●伴随26日交易结束,科创板顺利度过首个交易周。开市首周科创板“热度”十足。包括交易机制在内,一系列创新制度也经受了市场的“初检”。截至26日收盘,首批25只科创板股票分别实现67.88%至349.73%的累计涨幅。

●教育部体育卫生与艺术教育司司长王登峰在26日举行的新闻发布会上表示,教育部将以“一增一减一保障”推进中小学健康促进行动。

均据新华社电

世界工业互联网产业大会 聚焦“信息技术升级制造业”

据新华社青岛7月26日电(记者苏万明)2019世界工业互联网产业大会、2019青岛国际软件融合创新博览会日前在青岛召开,与会方共同探讨推动新一代信息技术引领制造业转型升级。

工业和信息化部总经济师王新哲说,工业互联网作为新一代信息技术与制造业深度融合的产物,对于深化供给侧结构性改革,释放数

字经济增长潜能,实现经济高质量发展,具有重要的意义。工业和信息化部将加快壮大工业互联网产业,支撑我国经济高质量发展,重点做好五方面工作:一是加强技术创新,增强发展活力;二是强化能力建设,夯实发展基础;三是加大应用拓展,实现市场牵引;四是提高防护能力,加强安全保障;五是深化国际合作,促进开放发展。

■为了民族复兴·英雄烈士谱

王昆:叱咤海天化彩虹

美援朝和国土防空作战中,击落敌机3架,击伤2架,获朝鲜民主主义人民共和国二级战士荣誉勋章,被授予“海空雄鹰”荣誉称号。

1950年,战火烧到鸭绿江边。只飞行过80多小时,驾驶米格-15喷气式战斗机才不过20个小时的王昆加入了中国人民志愿军。

1952年8月6日晨,美军大批飞机向中国边境鸭绿江袭来。中国人民志愿军一个飞行大队起飞迎敌,敌机逃跑了。大队返航经过铁山半岛上空时,飞行员王昆听到地面指挥所通报:“在你左前方出现4架美军F-86飞机。”

王昆猛扑上去,当相距300米,射击光环完全套住敌机时,他用劲按动炮钮,三炮齐发,连续两次射击,首先打中最近前的一架敌机。王昆调整一下角度,向第二架敌机射击,火舌吐出,敌机冒着黑烟,歪斜斜地翻滚而逃。

击落、击伤号称世界上第一流的战斗机,首开“海空雄鹰团”空战纪录,中朝联合空军司令部、政治部为王昆记了一等功,朝鲜民主主义人民共和国政府授予他二级战士荣誉勋章。

王昆,吉林舒兰人,1931年12月出生,1947年5月入伍,1948年加入中国共产党,历任飞行员、中队长、大队长、副团长等职。在抗

跌落,跌落,飞机急速下跌,战友们的痛苦地呼叫着。但是,年仅27岁的王昆却什么也听不见了,福建南靖县的高山密林承接了这位对祖国忠诚的儿子!

王昆,吉林舒兰人,1931年12月出生,1947年5月入伍,1948年加入中国共产党,历任飞行员、中队长、大队长、副团长等职。在抗

跌落,跌落,飞机急速下跌,战友们的痛苦地呼叫着。但是